Consultants débutants ou avec première expérience en Environnement et Développement Durable - 2016 - Paris - H/F -
EY rassemble aujourd’hui  210 000 associés et collaborateurs à travers le monde dans plus de 150 pays. Grâce à ce réseau, dont le niveau d’intégration et l’ampleur internationale sont gages d’une même excellence partout dans le monde, EY renforce sa position de leader mondial de l’Audit, du Conseil, des Transactions, de la Fiscalité et du Droit. Nous faisons grandir les talents afin, qu’ensemble, ils accompagnent les organisations vers une croissance pérenne.  Et notre engagement envers nos équipes commence avec cette promesse : quel que soit votre parcours avec nous, l’expérience EY dure toute une vie. 
 La ligne de service Sustainable Performance & Transformation d'EY France a été créée en 1995 et compte aujourd’hui plus de 90 consultants et auditeurs spécialisés. Le réseau global EY « Cleantech & Sustainability » rassemble plus de 500 collaborateurs soucieux d’accélérer la transformation de nos clients vers un modèle économique plus durable.
Dans le cadre de son développement, notre équipe recherche des consultant(e)s débutant(e)s (ou première expérience) et stagiaires, pour octobre 2016.
Vos missions : 
Au sein de notre équipe, vous interviendrez sur des missions de transformation à forte valeur ajoutée : 
· Accompagnement de clients privés et publics dans la définition et la mise en en œuvre de leur stratégie de transformation durable et responsable (dans les fonctions production/exploitation, conception produit, achats, marketing, vente, RH, audit interne, etc.)
· [bookmark: _GoBack]Reporting corporate : élaboration d’indicateurs et de tableaux de bord de mesure de la performance extra-financière, vérification des rapports de développement durable (données environnementales et sociales et d’émissions de CO2) pour un diagnostic fiable des performances des entreprises
· Amélioration de l’efficacité des ressources et des opérations des clients privés et publics (gestion de l'eau, de l'énergie et des déchets ; éco-innovation, supply-chain…)
· Soutien aux transactions cleantech et carbone (stratégie d’investissement, due diligence, etc)
· Elaboration et évaluations d’instruments de financement, de politiques publiques et réalisation d’études prospectives dans les domaines de l'environnement (eau, énergie, climat, déchets, transport) pour le compte d'institutions (Commission Européenne, BERD, BEI, Banque Mondiale, Ministères, ADEME, Agences de l'Eau, AFD …) ;
De toutes tailles et de tous secteurs, plus de 500 clients nous font confiance, dont plus de la moitié du SBF 120 !
 Votre profil
Jeune diplômé(e) d'école d'ingénieurs, d'école de commerce ou de sciences politiques, avec ou sans première expérience, vous avez déjà démontré un intérêt pour notre métier au travers de stages effectués dans le secteur de l’environnement et du développement durable. 

 
Curieux(se) et dynamique, vous souhaitez vous investir dans une offre de services en forte croissance au sein d’une équipe jeune.
Vous avez des qualités d’entrepreneur, le sens des responsabilités et le goût des challenges. 
Anglais courant impératif. 
Vous êtes disponibles à partir d’octobre 2016. 
Vivez l’expérience EY, rejoignez-nous.

